

Наша газета

# «ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК»



Мегетская средняя общеобразовательная школа

Апрель - 2014 г. №5 (14)



## КВН прошёл на «отлично»

КВН по произведениям Н. Носова для учащихся 2 - 4 классов прошёл успешно. Организовала это интересное мероприятие руководитель школьной библиотеки И. П. Сидорова, а также учителя 2-4 классов. Это событие проходило в рамках празднования 105-летия со дня рождения Н. Н. Носова.

КВН был насыщен разнообразными конкурсами, которые привели

учащихся в неописуемый восторг.

Здесь был и поединок капитанов, и конкурс кроссвордистов, конкурс «Чёрный ящик», «Аукцион», «Мозаика», «Таинственное послание», «Кто и кому так говорит?» и др.

Ответы участников оценивались по 5-бальной системе. Жюри учитывало в выступлении учащихся артистизм, выразительность,

оригинальность.

КВН был проведен, чтобы приобщить школьников к литературе, повысить интерес к чтению и книге, развить патриотические чувства и речь ребят.

Все учащиеся были отмечены грамотами.

Елизавета Ромашкина, 8 «а» класс

## Конкурс чтецов «Басни Крылова»



Конкурс чтецов, посвящённый 245-летию И. А. Крылова состоялся среди учащихся 5-11 классов. Ребята проявили все свои творческие способности. Они представили на сцене разнообразные басни И. А. Крылова.

Так, учащийся 9 «а» класса Павел Шинкаренко

ИЗДАТЕЛЬСТВО «СВЕТЛОТЭКА»



МИШКИНА  
КАША



прочитал басню «Две бочки» и занял первое место, Никита



Русинов выступил с произведением «Мышь и крысы» и вышел на второе место. Третье место заняли учащиеся 5 «Г» класса с басней «Кошка и соловей».



Остальные участники также были отмечены в разных номинациях.

Заключительным этапом конкурса стала викторина на знание басен великого писателя,

здесь каждый участник смог проявить себя и заработать памятный подарок.



## АКЦИЯ «ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ»

7 апреля учащиеся 1-5 классов участвовали в акции «Поезд здоровья». Каждый класс приветствовали волонтеры, которые и организовали это мероприятие. Они собрали поезд из каждого класса,

который мчался по разнообразным станциям. Так, ребятам удалось побывать на станции «Анатомическая», «Вредные привычки», «Спортивная», «Здоровье», «Безопасности», «Витаминка», «Гигиены», «ЗОЖ». На каждом



этапе волонтеры предлагали подвижные игры или интересные задания, с которыми все участники справились прекрасно и



заслужили почётные грамоты.

Кристина Андреева, 8 «б» класс



### Выставка рисунков в начальной школе.

Учащиеся начальной школы создали рисунки, плакаты на выставку «Мы за здоровый образ жизни». В своих работах они выразили, что для них значит здоровый образ жизни.



### ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ ПОЕДИНОК. Кто ЖЕ стал лидером?!?



креативными стали учащиеся 5 «а» класса. Второе место занял 5 «б» класс, третье - 5 «г», четвертое - 5 «в». Во время конкурса

На лингвистическом поединке, который состоялся между командами 5-х классов, выявили лидеров. Так, самыми грамотными, эрудированными и





анаграммы, метаграммы,  
пословицы, шарады;  
участвовали в аукционе и пр.

пятиклассники выполняли самые  
разнообразные задания: собирали  
текст; отгадывали загадки,

### «Ученик года-2014». 1, 2 тур позади.

Позади 1, 2 тур традиционного школьного конкурса «Ученик года-2014». Этот конкурс ежегодно проводится в 3 этапа: «ШТУР», защита творческих работ и творческое выступление.

Для участия во втором туре старшеклассникам нужно было представить творческий проект на любую тему: «Семья и семейные ценности», «Я и моя семья», «Проблема моей школы и пути её решения», «Я и моё будущее». С этим заданием ребята справились.

По итогам 1 и 2 тура лидерами стали: Анастасия Кудрявцева (10 класс), Анастасия Марченко (9 «г» кл.), Александр Огурцов (10 кл.) и Никита Русинов (10 кл.).

Уже 16 мая состоится заключительный этап конкурса, на котором назовут «Ученика года-2014». А сейчас участники усиленно готовят свое портфолио, сочиняют оду школе и настраивают себя на успешное выступление.

### ПРОБА ПЕРА Анны Лащёвой, 5 «г» класс

Однажды на уроке  
Хороший ученик,  
Который этим летом  
Прочёл немало книг,  
Сидел и удивлялся,  
Глядел и ухмылялся,  
Как за окошком школы

Наверно, пятьдесят, а может  
Быть, и больше  
Галдело ребятам.  
Они без передышки,  
Усевшись на коньки,  
Гоняли мяч бумажный.  
А он давал гудки.

## Полезная выставка



В школьной библиотеке оформлена выставка «За Здоровый Образ Жизни», посвящённая дню здоровья

В выставке используются материалы журнала «ОБЖ», книги Ирины Сакомяня «Неболейка» и «Девочке подростку», энциклопедия для девочек и мальчиков, есть также учебник по физической культуре. Оформлена картотека «Быть здоровым – это здорово!», материалы в ней расположены по темам: секрет здоровья и долголетия, источники опасности, опасность пагубных пристрастий, в помощь учителю, писатели о вреде алкоголизма и наркомании, интернет

ресурсы.

У выставки есть под рубрика «Болезни, не знающие границ», в которой рассказано о туберкулезе. Очень ярко характеризует эту страшную болезнь буклет, из которого можно узнать, что 24 Марта – Всемирный день борьбы с туберкулезом, а также, что в 2011 году в России впервые был проведён день Белой ромашки. Все средства, собранные в этот день были пожертвованы в фонд борьбы с туберкулезом. На выставке можно узнать, как можно уберечь себя от тяжёлых заболеваний.

Если вас заинтересовала эта информация, то немедленно отправляйтесь в библиотеку, пока выставка ещё работает.

На выставке побывала *Елизавета Ромашкина*



## «Поэзия женской души»



11 апреля конкурс чтецов «Поэзия женской души», посвящённый творчеству А. Ахматовой и М. Цветаевой, открывал декаду русского языка и литературы.

Это мероприятие проходило в форме литературного вечера, в котором могли поучаствовать ценители творчества знаменитых поэтесс.

Учащиеся 5-11 классов отлично подготовились к этому конкурсу, каждая участница старалась проникновенно прочесть произведения

позтесс. Членам жюри было очень трудно выделить лучшего чтеца, все ребята были отмечены в разных номинациях:

«Вдохновлённое прочтение» (Ольга Гусевская, 9 «а»; Валентина Алтунина, 6 «в»; Анна Шелест, 5 «б»), «Драматическое прочтение» (Светлана Кузьмина, 6 «в»;



Софья Равковская, 9 «а»), «За волю к победе»

(Анастасия Бондаренко, 6

«в»; Варвара Мельникова, 7 «а»; Ксения Кудрявцева, 10; Олеся Семенченко, 5 «г»; Дарья Петухова, 6 «б»; Екатерина Говорина, 9 «а»).



Василина Чепелева, 8 «а»  
класс

*«На экскурсию  
в пожарную часть»*

Учащиеся 3 «а» класса побывали в гостях в поселковой пожарной части № 107.

Для ребят была проведена экскурсия, им показали, как работает новая пожарная машина, как происходит тушение пожара. Наших учеников даже проводили



в учебный класс, где учатся пожарники.

Третьеклассники рассказали, что они узнали много интересной и полезной информации, например, что такое «боевой расчёт». А также получили яркие буклеты, разработанные противопожарной службой Иркутской области. Ребята уверены, что полученные ими знания обязательно пригодятся в будущем!

### И даже экологическую акцию провели!

И это снова об учащихся 3 «а» класса, которые провели акцию «Как защититься от загрязнённого воздуха». Они выдвинули разнообразные идеи для защиты воздуха,



например, очистные сооружения на заводах, станции контроля за мерой чистоты воздуха, биологическое топливо для автомобилей и др.

### Письма в редакцию «Школьного вестника»

В редакцию нашей газеты третьеклассники принесли письмо, которое они написали все вместе. Ребята попросили нас рассказать всем о своём дружном классе и сообщили, что очень хотят сотрудничать с корреспондентами «Школьного вестника». Тогда мы предложили им



небольшое пробное задание – написать заметки о жизни своего класса. И с этим учащиеся справились прекрасно, поэтому отрывки их сочинений мы решили опубликовать.



➤ Здравствуйте, уважаемые читатели! Меня зовут Мария Дубовец, учусь в 3 «а» классе. Я хочу вам рассказать о том, как мы всем классом ездили в ТЮЗ на спектакль «Конёк-Горбунок». Мне очень понравилась эта сказка...

➤ Меня зовут Анастасия Леонидова. Я хочу рассказать о жизни нашего 3 «а» класса. В моём классе учатся умные, интересные, спортивные ребята. Многие

увлекаются научной деятельностью, музыкой и танцами...

➤ Большая часть сочинений была посвящена поездке в библиотеку, которая поразила ребят своей «современностью».

«В марте этого года мы с одноклассниками посетили библиотеку им. И.И.Молчаново-Сибирского, которая находится в г. Иркутске. В 10-этажном здании библиотеки находится 16 читальных залов, 5 выставочных залов, 4 конференц-зала, а также видео- и аудио-зал, компьютерный класс и уютное кафе. В «Молчановке» (так библиотеку называют постоянные читатели) часто проводят выставки и конкурсы...»

➤ Многие ученики в своих письмах рассказывали о «Малой академии», которая нас очень заинтересовала. Так, Андрей Макирицкий подробно изложил, что же это.

«Я уже 2 год прохожу обучение в Муниципальном ресурсном центре «Юный исследователь» на базе СОШ №36 г. Ангарска. Занятия проходят 6 раз в год. Здесь нас обучают основам и методам научно-исследовательской работы... Авторы лучших работ могут поехать в Москву на всероссийский конкурс «Первые шаги в науке»... Мне очень нравится обучаться в академии, а особенно получать высокую награду за свой труд».